RoHSv

COMPLIANT

W81 6 +200°9] | Aisl | a0
-20°0 | 303

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW PbIYAXKHbBIN U3 CTANINC

®UKCATOPOM UTAUKON

MaTtepuansbi:

(3) Pbivar usz ivtoro nog gasneHvem crisiasa Zamak.

W816:

(1) LUTbIpb wWTUdTa CTOMOPHOrO U3 3aKa/IEHHOMN BbICOKOMPOYHOM CTaIN.

(2) Pe3b60BOI BbITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIM C THE3A0M /15
dukcaymn.

(4) Bhokupytowas pesbbosas cTanbHas raka (UNI5589).

(5) Mpy>»K1Ha N3 OLMHKOBAHHOWM CTasN.

W816CIN:

(1) W Tbipb wTdTa CTONOPHOrO U3 HepyKasetowen ctann (AlSI 303).

(2) Pe3b60BOI BLITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM HepyKasetoLen cTaam (Aisi 303)
CrHe3a0M A8 GUKcaL UK.

(4) Bhokupytowias pesbboBas raika us Hepkasetowlen ctanam (AlSI 304) (UNI 5589).
(5) Mpy>xuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

MoBepxHOCTb:
(3) CaTuHMpoBaH.
(1-2-4) Thaak.

LigeT:
(3) DnokcuaHas nopoluKoBas Nokpacka B 4epHbii useT (RAL 9011).

W816: (1-2-4) BopoHeH.
W816CIN: (1-2-4) HaTtypanbH.
BHUMAHMUE:

> PekoMeH1yeM BbINOJIHEHME OTBEPCTUS BCTABKU LUTHIPS LUTUPTA CTONOPHOO C
nonyckom H7.
> [aika nocTaB/SeTCSa MOHTUPOBAHHO.

CneuymanbHble 3anpochbl:
e [lo3anpocy, Np1 HaIM4Mn 06bEMOB, pe3bba MOXKeT M3roTaB/IMBATLCA C KPYMHbIM
CTaHAAPTHbLIM LLATOM. [Ons dukcaunn wWTMdTa BO BTAHY TOM MOJIOXKEHUM

o o
e [lo cneumanbHOMY 3anpocy raiika MoXkeT 6bITb MOCTaB/1eHa B pa3o6paHHOM Bue. MOBEPHYTb pbitar Ha 180° W NOARAT, MoK He BOWAET B

nas.
R jay
Mas anA 61o0KNPOBKU =
— . >
= ) - N ‘
— - AN @
? €~F ————— —+
] = ( J—2 [ IE i
) o o
o T __,¥1 Tonkatenbso  /
BTAHYTOM NOMIOXKEHIN
d2 dt

Bepcusa W816 - s BopoHeHo cTanm

A B Q
W81610.0004 W81610.V04 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
W81610.0005 W81610.V05 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
W81610.0006 W81610.V06 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
W81612.0005 W81612.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
W81612.0006 W81612.V06 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
W81612.0008 W81612.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
W81616.0004 W81616.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
W81616.0005 W81616.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
W81616.0006 W81616.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
W81620.0004 W81620.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
W81620.0005 W81620.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
W81620.0006 W81620.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174

Bepcusa W816 CIN - us HepykasetoLeit ctanm (AISI 303)

A B 0]
W81610.0001  W81610.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
W81610.0002  W81610.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
W81610.0003  W81610.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
W81612.0001  W81612.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
W81612.0002 W81612.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
W81612.0003 W81612.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
W81616.0001  W81616.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
W81616.0002  W81616.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
W81616.0003  W81616.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
W81620.0001  W81620.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
W81620.0002  W81620.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
W81620.0003  W81620.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174
BAaTECLAd I

ver.22V01-0124

METALLINE

899 ()





